ВАРИАНТ №4
Уровень А

А1.  Длина линии, вдоль которой движется тело — это …..
1)  прямая линия	                                                    3)  пройденный путь
2)  траектория	                                                                4)  механическое движение
А2. Плотность мрамора 2 700 кг/м3. Выразите её в г/см3.
1)  2,7 г/см3                                                                         3)  27 г/см3
2)  0,27 г/см3                                                                       4) 270 г/см3
А3. Поезд, двигаясь равномерно, проехал 30 км за 20 минут. Поезд двигался со скоростью …..
1)  1,5 м/с	                                                                3)  60 м/с
2)  25 м/с                                                                             4) 150 м/с
А4. В каком направлении упадет человек, выпрыгнув на ходу из трамвая?
1)	По ходу движения трамвая.
2)  Против хода движения трамвая.
3)	Перпендикулярно направлению движения трамвая.
4)  Нет правильного ответа.
А5. На сколько увеличится масса машины, если залить полный бак бензина (0,05 м3)? Плотность бензина 710 кг/м3.
1)  14,2 кг	                                                               3) 28,4 кг
2)  17,75 кг	                                                               4) 35,5 кг
А6. Наибольшая скорость шмеля 18 км/ч, а стрекозы 10 м/с. Кто из них может быстрее лететь и во сколько раз?
1)  Шмель в 1,8 раза.                                                                 3) Шмель в 1 800 раз.   
[image: ]2)  Стрекоза в 2 раза.                                                                 4) Шмель в 30 раз.
А7. По графику скорости прямолинейного движения определите  скорость тела в конце четвертой секунды от начала движения.                                                                          
1)  6 м/с
2)  9 м/с                             
3)  12 м/с		
4)  15 м/с	
А8. Емкость бензобака автомобиля 30 л. Определите массу бензина, входящего в бензобак.
[image: ]1)  21,3 кг                                                                           3) 42,6 кг
2)  18,6 кг                                                                           4)  Нет правильного ответа
А9. На рисунке изображены графики зависимости пути от времени для двух тел. Сравните скорости движения этих тел.
1)  В первые 2с   v2 > v1 , а затем v2  <  v1   
2)  v2 = v1
3)  v2  <  v1       
4)   v2 > v1
А10. На одну чашку уравновешенных весов положили кубик, на другую шарик. При этом кубик перетянул. Что можно сказать о массах и плотностях этих тел? (Объём кубика равен объёму шарика) 
1)   mкуб > mш,  ρкуб  > ρш 
2)   mкуб > mш, ρкуб  < ρш   
3)   mкуб < mш, ρкуб < ρш
[image: ]4)  Нет правильного ответа
А11. На рисунке изображён график скорости равномерного движения. Определите путь, пройденный телом за 3 с.
1)   4 м
2)  36 м
3)	48 м
4)  12 м
А12. Определите плотность газобетона (легкого строительного материала), если 0,15 м3 этого материала имеют массу 105 кг.
1)  600 кг/м3                                                                       3)  700 кг/м3.
2)	500 кг/м3                                                                        4)  Нет правильного ответа
А13. Стальная деталь имеет массу 7,8 кг. Определите объем детали.
1)	0,001 м3.                                                                         3) 0,01 м3.
2)	0,1 м3.                                                                             4) Нет правильного ответа.
Уровень В

В1. Установите соответствие между физическими величинами и их единицами измерения в СИ.
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ                          	ЕДИНИЦЫ   ИЗМЕРЕНИЯ
A)  Масса	                                                                 1)  Тонна
Б)  Сила	                                                                 2)  Километры в час
B)  Скорость	                                                     3)  Метры в секунду
                                                                                      4)  Ньютон
                                                                                      5)  Килограмм
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В2. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются.
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
          ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ	                             ФОРМУЛЫ
А)  Объем                                                                      1)  s/t
Б)  Время                                                                       2)  m/V
В)  Скорость                                                                 3)  m/ρ
                                                                                       4)  s/v
                                                                                       5)  v•t
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Уровень С

С1.  Грузовой  автомобиль  за  один  рейс  может  увести  3 т песка плотностью  1 500 кг/м3. Сколько рейсов он должен сделать, чтобы перевести 10 м3 песка?
С2.  Во время тренировки первые полчаса спортсмен бежал со скоростью 14 км/ч, а следующие полчаса он бежал со скоростью 10 км/ч. Определите среднюю скорость спортсмена за все время бега.
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